



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**

**RETIFICAÇÃO Nº 16/2022 - PRG**

Nº do Protocolo: 23074.054022/2022-59

João Pessoa-PB, 14 de junho de 2022

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2022 PRG  
(PROCESSO SELETIVO DE REOPÇÃO DE CURSOS - PSRC-2022)**

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em conformidade com a Resolução CONSEPE/UFPB nº 29/2020, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital PRG nº 14/2022, que regulamenta o **PROCESSO SELETIVO DE REOPÇÃO DE CURSOS (PSRC-2022)**.

ALTERA a redação da alínea “a” do subitem 2.4, na seção 2 DA INSCRIÇÃO:

**Onde se lê:**

a) acessar a página eletrônica <https://sigaa.ufpb.br/public/processo-seletivo> e selecionar o PSRC 2022;

**Leia-se:**

a) acessar o Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) pelo “**Portal do Discente**”, seguindo o caminho "SIGAA / Portal Discente / Outros / Processos Seletivos / Reopção Interna".

*(Assinado digitalmente em 14/06/2022 16:19)*

SILVANA CARNEIRO MACIEL

PRO-REITOR(A)

Matrícula: 1285229